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17 χρόνια COMPASS! 2008-2025, σχεδιάζουμε τις αναμνήσεις σας!
Γνωρίστε τις Βαλτικές Χώρες

We Design Memories – There is very high evaluation when it 
comes to your requirements. 



Intro

Λιθουανία, Λετονία και Εσθονία συνδυάζονται απόλυτα 
αρμονικά σε ένα μοναδικό ταξίδι. Γνωρίστε τις Βαλτικές 
Χώρες και ανακαλύψτε μια διαφορετική πλευρά της 
Ευρώπης που θα σας ταξιδέψει πίσω στο χρόνο.

Η ξεχωριστή Λιθουανία είναι η μεγαλύτερη σε έκταση 
χώρα της Βαλτικής και χαρακτηριστικό της αποτελεί η 
εκπληκτική φύση που διαθέτει. Κατά την περιήγηση σας 
σε αυτή τη μαγευτική χώρα θα συναντήσετε πληθώρα 
λιμνών που θα σας εντυπωσιάσουν, θα έχετε την 
ευκαιρία να ανακαλύψετε την ενδιαφέρουσα ιστορία 
της, την πλούσια παράδοση που διαθέτει αλλά και να 
ζήσετε τη μοντέρνα αστική ζωή της.

Η κουκλίστικη Λετονία βρίσκεται ανάμεσα στη 
Λιθουανία και στην Εσθονία. Εδώ  πρωταγωνιστές  
είναι οι  απέραντες παραλίες, τα πυκνά δάση και η 
αξιοσημείωτη ξύλινη και Art Nouveau αρχιτεκτονική. 
Μεσαιωνικές   πόλεις, λιθόστρωτα σοκάκια,  

εντυπωσιακά μουσεία και σημαντικά αξιοθέατα 
είναι μερικά από αυτά που θα συναντήσετε κατά την 
περιήγηση σας σε αυτή την όμορφη χώρα.

Η μεσαιωνική Εσθονία συνορεύει με τη Βαλτική 
Θάλασσα και τον Φιλανδικό Κόλπο. Η ποικιλόμορφη 
φύση της την κάνει να ξεχωρίζει. Βραχώδεις παραλίες, 
εντυπωσιακά δάση και μαγευτικές λίμνες συνθέτουν 
τη μαγευτική φύση αυτής της χώρας. Επισκεφθείτε 
ιστορικά κάστρα, μοναδικά φρούρια, εντυπωσιακές 
εκκλησίες και ανακαλύψτε κάθε γωνιά των γραφικών 
της πόλεων.

Ετοιμαστείτε για το πιο ιδιαίτερο ταξίδι γεμάτο 
πολιτισμό, απερίγραπτη ομορφιά, φιλόξενους 
ανθρώπους και αυθεντικές εμπειρίες. Αφεθείτε στην 
ιδιαίτερη ατμόσφαιρα των Βαλτικών Χωρών και ζήστε 
μοναδικές στιγμές.



Λιθουανία 

Vilnius

Kaunas

Η παραμυθένια πρωτεύουσα της Λιθουανίας είναι 
γεμάτη με μπαρόκ στοιχεία και μικρές καλλιτεχνικές 
γειτονιές που θα σας μεταφέρουν σε έναν άλλον κόσμο. 
Επισκεφθείτε την Παλιά Πόλη, η οποία αποτελεί 
Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της 
Unesco, τον Καθεδρικό ναό της πόλης, τον πεζόδρομο 
της Κεντιμίνας με τα όμορφα νεοκλασικά κτίρια, το 
παλιό Δημαρχείο και την εντυπωσιακή εκκλησία της 
Αγίας Άννας. Περιηγηθείτε στα γραφικά καλντερίμια 
της πόλης και απολαύστε το φαγητό και τον καφέ σας 
σε ξεχωριστή ατμόσφαιρα.

Χτισμένο στη συμβολή των ποταμών Nemunas και 
Neris και περιτριγυρισμένο από δάση αποτελεί τη 
δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Λιθουανίας. Πρόκειται 
για μια πόλη, η οποία φημίζεται για την καλλιτεχνική 
σκηνή της και την street art. Το Κάστρο του Kaunas, 
το παλιό Δημαρχείο, ο Ναός του Αρχάγγελου Μιχαήλ, 
το Μουσείο του Διαβόλου, ο Ναός της Αναστάσεως 
και το Εθνικό Μουσείο Τέχνης M.K. Ciurlionis είναι 
μερικά από τα πιο γνωστά αξιοθέατα του Kaunas. Μη 
χάσετε την ευκαιρία να κάνετε μια βόλτα στην κεντρική 
λεωφόρο Laisvė και να πραγματοποιήσετε τις αγορές 
σας.

Trakai
Η γραφική κωμόπολη Trakai είναι κυριολεκτικά 
χτισμένη πάνω στο νερό, περιτριγυρισμένη από 200 
λίμνες και 21 μικρά νησάκια αποτελεί την πρώτη 
πρωτεύουσα της Λιθουανίας. Χαρακτηριστικό της 
πόλης αποτελεί η πολυπολιτισμικότητα, καθώς έχουν 
ζήσει εδώ για αιώνες Ρώσοι, Τάταροι, Πολωνοί και 
Εβραίοι αφήνοντας όλοι το στίγμα τους. Επισκεφθείτε 
ένα από τα πιο πολυφωτογραφημένα σημεία της χώρας, 
το Κάστρο Trakai, το οποίο βρίσκεται στη λίμνη 
Galve και απολαύστε μια βόλτα με βάρκα ή θαλάσσιο 
ποδήλατο στη λίμνη.



Uzupis

Riga

Gediminas

Χαρακτηρίζεται ως Μονμάρτρη της Λιθουανίας και 
είναι η συνοικία των καλλιτεχνών, των διανοούμενων 
και των μποέμ του Vilnious που θα σας συναρπάσει από 
την πρώτη στιγμή που θα την επισκεφθείτε. Σε αυτή τη 
γειτονιά πραγματοποιούνται πολιτιστικές εκδηλώσεις, 
επιδείξεις μόδας και φεστιβάλ ενναλακτικής τέχνης. 
Μη χάσετε την ευκαιρία να ψωνίσετε υφαντά και 
χειροτεχνήματα και να επισκεφθείτε όσες περισσότερες 
γκαλερί τέχνης μπορείτε.

Η πρωτεύουσα της Λετονίας είναι χτισμένη στις όχθες 
του ποταμού Daugava. Διαθέτει σημαντική ιστορία, 
καθώς έχει δεχθεί πολλούς κατακτητές ανά τα χρόνια. 
Όλοι έχουν αφήσει τα ίχνη τους, μετατρέποντας έτσι 
την Ρίγα σε μια πόλη με πολλά πρόσωπα και θαυμάσια 
αρχιτεκτονική διαφόρων τεχνοτροπιών. Θα συναντήσετε 
πλακόστρωτα δρομάκια με πλήθος Art Nouveau 
θαυμάτων, ατμοσφαιρικά καφέ, όμορφα εστιατόρια 
και έντονη νυχτερινή ζωή. Τα πιο γνωστά σημεία της 
πόλης που αξίζει να επισκεφθείτε είναι ο Καθεδρικός 
Ναός, το εντυπωσιακό κτίριο των Μαυροκέφαλων με το 
περίτεχνο ρολόι, το Δημαρχείο και η Κεντρική Αγορά.

Ο λόφος Gediminas έχει εκπληκτική θέα σε ολόκληρο το 
Vilnius. Σε αυτόν τον όμορφο λόφο μπορείτε να ανεβείτε 
με το τελεφερίκ ή με τα πόδια και να απολαύσετε μια 
υπέροχη διαδρομή. Εδώ θα συναντήσετε τον ομώνυμο 
πύργο – σύμβολο της πρωτεύουσας.

Λετονία



Rundale Palace
Το Ανάκτορο Rundale είναι το πιο σημαντικό και 
ξακουστό μπαρόκ παλάτι της Λετονίας και ένα από τα 
ομορφότερα της Ευρώπης. Το παλάτι χτίστηκε τον 18ο 
αιώνα για την Τσαρίνα Άννα. Θα εντυπωσιαστείτε από 
την αρχιτεκτονική του, τα δωμάτια με τα έπιπλα από 
την τότε εποχή και από το μουσείο που θα βρείτε στις 
εγκαταστάσεις του.

Riga Motor Museum

Jurmala

Museum of the 
Οccupation of Latvia 

Το Μουσείο Αυτοκινήτων της Ρίγας ιδρύθηκε το 1989 
και είναι ένα από τα μεγαλύτερα στο είδος του στην 
Ευρώπη. Σε αυτό το ιδιαίτερο μουσείο θα συναντήσετε 
μια πλούσια συλλογή από ρετρό μηχανές και αυτοκίνητα, 
με πρωταγωνιστές τα πρώτα οχήματα της Σοβιετικής 
Ένωσης, όπως τις θωρακισμένες λιμουζίνες του Bre-
zhnev και του Stalin. Είναι μια μοναδική εμπειρία που 
αξίζει να ζήσετε.

Η Λουτρόπολη Jurmala αποτελεί το μεγαλύτερο θέρετρο 
στις ακτές της Βαλτικής Θάλασσας. Είναι γνωστή για 
τους φυσικούς της πόρους, τη θεραπευτική λάσπη, τα 
μεταλλικά νερά και το πευκόδασος. Εδώ θα έχετε την 
ευκαιρία να βγάλετε μοναδικές φωτογραφίες, καθώς 
η περίτεχνη ξύλινη αρχιτεκτονική της σε συνδυασμό 
με την απέραντη αμμουδιά και το υπέροχο φυσικό 
περιβάλλον συνθέτουν ένα σκηνικό απαράμιλλης 
φυσικής ομορφιάς.

Το Μουσείο Κατοχής της Λετονίας παρουσιάζει 
εκθέματα σχετικά με την περίοδο 1940-1999, όταν 
η χώρα βρισκόταν υπό κατοχή από τους Ναζί και τη 
Σοβιετική Ένωση. Η έκθεση περιλαμβάνει έγγραφα 
διακυβερνητικών συμφωνιών, φωτογραφίες και 
μουσειακά αντικείμενα. Επισκεφθείτε το μουσείο 
και γνωρίστε την ιστορία της σκοτεινής εποχής του 
λετονικού έθνους.



Tallinn
Το Tallinn είναι η πρωτεύουσα της Εσθονίας. Βγαλμένη 
από μεσαιωνικό παραμύθι μπορεί να γοητεύσει και 
τον πιο απαιτητικό ταξιδιώτη. Πλακόστρωτα σοκάκια, 
μεγαλοπρεπείς γοτθικές εκκλησίες, οι 26 πύργοι με 
τις κόκκινες σκεπές, μεσαιωνικά κτίρια με παστέλ 
αποχρώσεις, κομψά lounge bars και εστιατόρια είναι 
μερικά από αυτά που θα συναντήσετε σε αυτή την 
όμορφη πόλη. Επισκεφθείτε τον Ρωσικό Καθεδρικό 
Ναό του Αλέξανδρου Νέφσκι, το Δημαρχείο με τους 
δράκους και το Εσθονικό Κοινοβούλιο.

Tartu
Το Tartu διασχίζεται από τον ποταμό Εμάγιογκι, είναι 
η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη αλλά και η αρχαιότερη 
στην Εσθονία. Αποτελεί σημαντικό πνευματικό 
και πολιτιστικό κέντρο και έδρα του παλαιότερου 
πανεπιστημίου της χώρας. Επισκεφθείτε την πλατεία 
του Δημαρχείου που χρονολογείται από τον 19ο αιώνα, 
την αναστηλωμένη εκκλησία του Αγίου Ιωάννη, τον 
λόφο Ντομ για να απολαύσετε μια βόλτα στο πάρκο με 
τις μικρές γέφυρες του αγγέλου και του διαβόλου και 
περιηγηθείτε στην παλιά πόλη με τα γραφικά στενάκια.

Εσθονία



Kadriorg
Το τεράστιο πάρκο Kadriorg σχεδιάστηκε από τον 
Μεγάλο Πέτρο για τη γυναίκα του Αικατερίνη. Στο 
πανέμορφο αυτό πάρκο θα συναντήσετε το μπαρόκ 
πρώην θερινό ανάκτορο τους και σημερινό μουσείο 
Ευρωπαϊκής τέχνης. Στο μουσείο θα έχετε την ευκαιρία 
να θαυμάσετε πίνακες ζωγραφικής και γλυπτά από τη 
Δυτική Ευρώπη και τη Ρωσία. Επιπλέον απολαύστε 
έναν περίπατο γύρω από τη λίμνη με τους κύκνους.

Toompea
Ο λόφος Toompea αποτελεί την παλιά αριστοκρατική 
συνοικία στο κέντρο του Tallinn. Στον λόφο θα 
συναντήσετε το χτισμένο από τους Ιππότες της Τιμής 
κάστρο, το οποίο είχε μετατραπεί σε μπαρόκ παλάτι 
από την Μεγάλη Αικατερίνη και σήμερα φιλοξενεί 
το Κοινοβούλιο της χώρας, τον επιβλητικό ρωσικό 
ορθόδοξο ναό και τον Καθεδρικό Ναό του 13ου αιώνα. 
Απολαύστε τη θέα στη Βαλτική και τις κόκκινες στέγες 
της περιτειχισμένης πόλης.



1. Το 1/3 της Λιθουανίας καλύπτεται από δάση, 
περιηγηθείτε σε ένα από αυτά και απολαύστε ένα 
μοναδικό πικ νικ. 

2. Στη Λετονία μη χάσετε την ευκαιρία να απολαύσετε 
μια ξεχωριστή βόλτα με βάρκα στα κανάλια της Ρίγα.

3. Ολοκληρώστε την ταξιδιωτική σας εμπειρία 
δοκιμάζοντας την παραδοσιακή κουζίνα των τριών 
αυτών χωρών. Στην Εσθονία δοκιμάστε σούπα 
καραβίδας, ελάφι, γλυκό kama, στη Λετονία δοκιμάστε 
σούπα γκούλας με παντζάρι, στη Λιθουανία δοκιμάστε 
Bulviniai Blynai (πατατοκεφτέδες) και Kibinai (πιτάκια 
με γέμιση κρέατος) .

4. Στην Εσθονία ο καιρός είναι απρόβλεπτος ακόμα και 
το καλοκαίρι, για αυτό θα πρέπει να προετοιμαστείτε 
κατάλληλα όποια εποχή και να επισκεφθείτε αυτή τη 
μαγευτική χώρα.

5. Και στις τρείς χώρες τα μέσα μαζικής μεταφοράς 
λειτουργούν άψογα και αποτελούν έναν από τους 
καλύτερους τρόπους για τις μετακινήσεις σας.

Tips



Παρεχόμενες υπηρεσίες

•	 Αεροπορικά εισιτήρια
•	 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία
•	 Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο
•	 Ενοικίαση αυτοκινήτου

Πρόσθετες δραστηριότητες σε Λιθουανία

•	 Είσοδος στο Trakai Castle
•	 Είσοδος στο Kaunas Castle
•	 Είσοδος στο Devils’ Museum

Πρόσθετες δραστηριότητες σε Λετονία

•	 Είσοδος στο Riga Motor Museum
•	 Είσοδος στο  Museum of the Occupation of Latvia
•	 Είσοδος στο Rundale Palace

Πρόσθετες δραστηριότητες σε Εσθονία

•	 Είσοδος στο Kadriorg Palace
•	 Είσοδος στο Art Museum of Estonia
•	 Είσοδος στο Estonian Maritime Museum

Baltic States
by COMPASS



Important
Notes

Η αναχώρησή σας μπορεί να γίνει είτε από Αθήνα είτε 
από Θεσσαλονίκη.

Αεροπορικές εταιρείες με τις οποίες συνεργάζεται η 
COMPASS για τα ταξίδια σε Βαλτικές Χώρες: Aegean 
Airlines, Air Baltic, Turkish Airlines
 
Στην τιμή της προσφοράς που θα λάβετε 
περιλαμβάνονται αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή σε 
επιλεγμένα ξενοδοχεία και οι φόροι αεροδρομίων!

Προσφορά: Ταξίδι σε Βαλτικές Χώρες για επτά (7) 
ημέρες / έξι (6) διανυκτερεύσεις σε Ρίγα και Ταλίν 
με αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή 3 βράδια στη Ρίγα 
και 3 βράδια στο Ταλίν σε ξενοδοχεία 4* και φόρους 
αεροδρομίων από €790/άτομο!

Notes: Προσφορά



+30 2310 818 111
info@compasstravel.gr

Ζητήστε μας προσφορά για Βαλτικές Χώρες και 
επωφεληθείτε από την ποιότητα και την εγγύηση 

καλύτερης τιμής της COMPASS!

It’s All About Time

Baltic States


